

## Vámosatya monográfiáját méltató levelek

Kedves Címzettek / Kedves Barátaim !

A mindennapjainkat megint megkeserítő járvány helyzetben igen örömteli hírt kaptam Szász József VÁMOSATYA polgármesterétől , szövetségünk elkötelezett támogatójától, amit ezennel, és nagy - nagy örömmel teszek közhírré :

A közelmúltban elkészült VÁMOSATYA monográfiája, ami hihetetlen részletességgel, és szakszerű összeállítás mellett bemutatja a település több száz éves történetét.

A hiteles forrásból kutatva készült monográfia összeállítását készítette Szabó József János hadtörténész, VÁMOSATYA jószolgálati küldötte., akinek ezúton is gratulálok a kiváló munkáért.

A monográfia megtekinthető, letölthető és olvasható a [www.vamosatya.hu](http://www.vamosatya.hu) honlapon.

Örömmel teszek eleget már csak azért is, hiszen ismételten bebizonyosodott az, hogy egy kis településen is lehet nagyot álmodni, az álmot megvalósítani, és a kincset elérhetővé tenni.

Szeretném felhívni szíves figyelmét mindenkinek , hogy ilyen anyagot máshol is lehet készíteni, a jelen és az utókor számára.

Hiszem, hogy a Vámos Települések Szövetségének tagtelepülései több ilyen kuriózum elkészítésére is képesek, így csak azt tudom írni, hogy " ELŐRE VTSZ "

Vigyázzatok továbbra is magatokra, egymásra !

Isten áldja a vámosokat és a vámosiakat egyaránt !

barátsággal

Bók Mihály

főtitkár

Nyomtatva: CitroMail - [//citromail.hu](http://citromail.hu)

Dátum: 2020. október 27. 13:1



**NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIVATAL**  
**Központi Irányítása**  
**Szervezettszabályozási és Szervezési Főosztály**

Iktatószám: 6420580464

Ügyintéző: Kővágóné Bajtai Anna  
Telefonszám: 373-4113

**Tárgy:** Gratuláció Vámosatya  
polgármesterének a község  
monográfiájának megjelenése alkalmából

*Szász József polgármester úr  
részére  
Polgármesteri Hivatal  
Vámosatya*

**e-mail:** [vamosatyahivatal@gmail.com](mailto:vamosatyahivatal@gmail.com)

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Nagy örömmel értesültem Bók Mihály úrtól, a Vámos Települések Szövetségének főtitkárától, hogy a közelmúltban elkészült Vámosatya község monográfiája. Ez alkalmából szeretnék gratulálni Polgármester Úrnak és egyúttal az összeállítás készítőjének, Szabó József János hadtörténész úrnak.

A településük honlapján található monográfiába beleolvasva, azt gondolom, hogy színvonalas, alapos, részletekbe menő, szinte tudományos igényességgel megírt összeállítás született, mely méltó módon állít emléket a falu múltjának és igazodik a VTSZ alapelveihez a hagyományörzéshez és a hagyományok ápoláshoz.

Nagyszerű kezdeményezésnek tartom a falu történetének feltárását és leírását, mely egyidejűleg követendő példaként is szolgálhat a többi tagtelepülés számára. Én magam azon leszek, hogy a környezetemben minél többen megismerjék ezt az értékes munkát!

További munkájukhoz Önnek és munkatársainak sok sikert kívánok.

Budapest, 2020. október 22.

Üdvözlettel:

Dr. Balaska Andrea  
pénzügyőr ezredes  
főosztályvezető